Конспекты занятий с конструктором LEGO Edukation «Построй свою историю»  

Конспект занятия  по теме «Лесной остров»
Цель занятия: моделирование событий на основе предложенного текста
Задачи: 

· смоделировать ситуацию (возможность) побега с Лесного острова и

использовать сценические конструкции для выражения своих идей и точек зрения;

· научить учащихся создавать материальную модель с помощью ЛЕГО - конструктора;

· развивать умение сотрудничать и выражать свои идеи в общем обсуждении;

· совершенствовать умение оценивать свою деятельность.

Планируемый  результат: учащиеся умеют: 

· моделировать ход дальнейших событий на основе предложенного текста; 

· приводить аргументы в защиту созданной модели.
План организации деятельности учащихся
	Этапы занятия
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	Организационный момент
	Приветствие, мотивация к деятельности
	Эмоциональный  настрой

	Постановка учебной задачи
	Создание проблемной ситуации:  Мне в руки попался лист бумаги, на котором содержится отрывок текста: «Ну, и что мы будем делать сейчас?» — спросила Полина.— Мы застряли

посреди океана вместе с сумасшедшим пиратом, который считает себя

Королём Лесного острова».

«И вдобавок мы связаны»,— сказал Петр.

«Подожди! Мы не все связаны! Посмотри на пёсика Солти, он-то свободен! — воскликнула Полина.— У меня есть прекрасная идея!»

Задача: смоделировать 
ситуацию (возможность) побега с Лесного острова
	Обсуждение вопросов:

Какие персонажи есть в данном тексте? Как вы думаете, какая идея родилась у Полины? Как думаете, что произойдёт

дальше? Что будут

делать персонажи для того, чтобы убежать с Лесного острова?



	Этап моделирования
	Обсудить в группе возможные варианты спасения с острова


	Обсуждение вариантов спасения в группе, общее обсуждение   в аудитории, выбор наиболее  интересных вариантов

	
	Смоделировать понравившуюся ситуацию 
	Создание моделей ситуации 

	
	Используя программное обеспечение StoryVisualizer,  составить авторский рассказ, соблюдая сценическую конструкцию (завязка, действие, развязка)
	Составление  рассказа и его представление перед аудиторией

	Этап оценивания
	Посмотрите сколько возможных вариантов освобождения мы с вами нашли, недаром есть поговорка: Нет безвыходных ситуаций, выход есть всегда. И сегодня мы с вами это доказали. И какие интересные рассказы получились. Предлагаю оформить их в альбом «Наше творчество», с которым вы можете познакомить своих друзей. В завершении занятия предлагаю оценить вашу деятельность, используя оценочные листы.
	Самооценка результатов своей деятельности и всей группы (заполнение оценочных листов в группе)


Конспект занятия «История замка»

Цель: развитие творческого подхода к конструированию модели, соответствующую исторической эпохе Средних веков
Задачи: 

· научить учащихся создавать материальную модель с помощью ЛЕГО - конструктора;

· развивать умение сотрудничать и выражать свои идеи в общем обсуждении;

· формировать  монологическую речь;

· совершенствовать умение оценивать свою деятельность.

Планируемый  результат:

Созданная модель представляет макет средневекового замка, соответствующий эпохе Средневековья 

План организации деятельности учащихся:

1. Организационный момент (приветствие детей, эмоциональный настрой на работу).

2. Вступительное слово руководителя 
Учебная задача

В наше бюро поступил заказ от учащихся 6 класса на создание модели средневекового замка для проведения внеклассного занятия «История одного замка» в рамках исторической предметной недели. Обязательным условием является соответствие модели действительности эпохе Средних веков. 

3. Этап моделирования с учетом технического задания (составление алгоритма действий, создание модели и ее защита).

4. Этап оценивания (работа с оценочными листами).
Конспект занятия «Мой школьный стадион»

Цель: развитие творческого подхода к конструированию модели, соответствующую современным требованиям и запросам школьников
Задачи: 

· научить учащихся создавать материальную модель с помощью ЛЕГО - конструктора;

· развивать умение сотрудничать и выражать свои идеи в общем обсуждении;

· формировать  монологическую речь;

· совершенствовать умение оценивать свою деятельность.

Планируемый результат:

Созданная модель представляет макет стадиона, соответствующую современным требованиям и запросам школьников 

План организации деятельности учащихся:
1. Организационный момент (приветствие детей, эмоциональный настрой на работу).

2. Вступительное слово руководителя

Сегодня в наше конструкторское бюро поступил заказ от директора школы на создание модели нового стадиона, т.к. планируется реконструкция старого. Стадион должен соответствовать современным условиям и запросам школьников. 

3. Этап моделирования с учетом технического задания (составление алгоритма действий, создание модели и ее защита).

4. Этап оценивания (работа с оценочными листами).
Конспект занятия «Эпоха военных сражений»

Цель занятия: развитие творческого подхода к конструированию модели, отражающую события военных сражений
Задачи: 

· научить учащихся создавать материальную модель с помощью ЛЕГО - конструктора;

· развивать умение сотрудничать и выражать свои идеи в общем обсуждении;

· формировать  монологическую речь;

· совершенствовать умение оценивать свою деятельность.

Планируемый  результат: 

· Созданная модель представляет наглядное пособие, демонстрирующее событие военных сражений;
· Составлена история данного военного сражения.

План организации деятельности учащихся:

5. Организационный момент (приветствие детей, эмоциональный настрой на работу).

6. Вступительное слово руководителя

Учебная задача: Поступил заказ от школьного библиотекаря на создание моделей макетов военных сражений разных исторических эпох для организации библиотечной выставки «Слава героям Отечества». Модели должны соответствовать исторической действительности и иметь текстовое дополнение (историческую справку сражения). 

7. Этап моделирования с учетом технического задания (составление алгоритма действий, создание модели и ее защита).

8. Этап оценивания (работа с оценочными листами).
